

市残联

将残疾人就业和培训落到实处

本报讯(市残联)为从根本上解决残疾人的就业和培训问题,确保把省委、省政府为民办的十件实事落到实处,市残联结合实际,经多方研究论证,决定从招商引资办工厂和大力扶持种养基地建设两个方面入手,实实在在地为全市残疾人办好事、办实事,切实解决残疾人培训和就业问题,收到了较好的效果。

今年年初,固始县副县长常春亲自带着县残联和原县福利电器厂的同志几次南下广东进行考察,招商引资,寻找合作对象。通过努力,最后与东莞港奇电子有限公司达成合作,由该公司投资1000万元,在原县福利电器厂的基础上,创立了固始县远洋电器厂。该厂主要生产高频变压器、电感、线圈和电气开关等产品,凡有劳动能力的残疾人可以进行生产,整个工厂用工95%以上是残疾人。到今年年底,该厂可

生产1000万个高频变压器,实现产值4500万元。另外,港奇公司拟新建10000平方米的新厂房正在规划筹集之中,工厂建成后,可解决上千名有一定劳动能力的残疾人就业,不但可以解决本县残疾人培训和就业,周边县区的残疾人也可以来参加培训和就业,届时将成为我市最大的集残疾人扶贫、培训和就业于一体的示范基地。像这样的情况还有罗山县的龙马集团,到目前为止,

该集团已培训和安排了250多名残疾人,随着生产规模的扩大,下一步将加大对残疾人的就业和培训力度。

与此同时,市、县两级残联还大力扶持残疾人建设种养基地,让更多的残疾人能够学到一技之长。市残联为了把淅河区肢残人徐家军食用菌基地规模扩大,让更多的残疾人受益,积极协调各方面力量,争取为其解决贴息贷款,帮助其注册成立了“谭家河食用菌种植协会”和“谭家河大庙畈农村食用菌经济合作社”,不但帮助残疾人学到了技术,还解决了所在乡及周边乡村近百名残疾人的就业问题。新县、光山县、潢川县、商城县等都相继建立了县级残疾人扶贫基地。到目前为止,在各级扶贫基地就业的残疾人或残疾人家庭成员达2000余人。

“黄河杯”印象

□本报记者 陈晓军

“信阳龙潭毛尖”第24届“黄河杯”全国业余围棋大赛赛于近日落下帷幕,这场顶级的业余围棋赛事,引来全国各地300余名高手参赛。著名棋手张文东九段、刘曙光九段,赶到信阳助兴。国家体育总局、省体育局的领导也前来参加开幕式,各大新闻网站也派记者对赛事进行网上直播。如此盛会,给记者留下印象颇多,现将这些印象从脑海里捋几页下来,请读者一品。

刘曙光的情怀

大赛开战当日上午,刘曙光、张文东两位围棋国手临时决定到鸡公山一游,记者陪同前往。行车途中,刘曙光道出了此行的缘由:1987年“新体育杯”全国围棋赛在鸡公山举行,当时,如日中天的聂卫平、马小春、刘曙光、俞斌、张文东等著名围棋国手登上鸡公山,在清凉的山风中绞尽脑汁,尽显豪情。“那年我27岁。”刘曙光望着窗外若有所思。

车到鸡公山停车场被一保安拦下,记者下车交涉,恳请对方让我们的司机把贵宾送上山后再把车开下来。此君义正词严:“绝对不行,都像你们这样,这山路还不早堵了。”交涉未果,记者只好请刘曙光、张文东下车步行。可步行在山路上,一辆又一辆的小汽车鸣笛而过。迎着记者歉意的目光,刘曙光哈哈笑道:“走一走好,这山风真好,特别是这山花的芳香,好闻!”气喘吁吁的张文东连声说是:风景如画人欢畅,刘曙光健步如飞,很快把体重200多斤的张文东甩在后面。

来到山顶,刘曙光兴致勃勃地让记者照像,这时一位小贩缠着刘曙光照顾一下他的生意——照一张10元钱的快照,我们拒绝了,可这小贩就是人前人后地跟着,嘴里反复说着:“来一张吧,一分钟照片就出来。”下鸡公山山头的时候,刘曙光忽然停下脚步,笑着对小贩说:“你很快,我很欣赏,冲你这执着劲,我来一张。”他从口袋里掏出10元钱交给小贩,小贩乐滋滋地给刘曙光拍照。望着这一幕,记者不由感叹:古人曰英雄惜英雄,这里是执着人惜执着人,想这围棋国手,哪一位不是因为执着才攀上事业的巅峰呢!

游完山顶,刘曙光提出要去当年比赛住过的部队疗养院看一看,可是我们找了好久,也找不到刘曙光当年的印象。在一处似曾相识的楼台前,刘曙光自言自语说:“是这吧,不是……那时信阳的米饭好吃,黏!”张文东调侃地说:“你这叫怀旧,怀旧代表变老了。”刘曙光哈哈一笑。

张文东的让子棋

张文东现在是国家体育总局棋牌运动管理中心围棋部主任,身为官员的他工作繁忙。此行信阳,张文东和刘曙光是大奖赛当日早晨5点多钟赶到的,9点半,不辞辛苦地便来到信阳围棋协会,等候在那里的信阳少年棋手下让子棋。国手的到来,让小棋手们既兴奋又局促,学习的机会难得。当摸到棋手的那一刹那,张文东一扫旅途疲惫之色,对局中小棋手们有的六子、有的七子,他的亲和力很快消除了小棋手们的紧张情绪,让他们感觉好像是在跟自己的师长在谈话。让子棋中,张文东全胜,许多小棋手只是输了几目棋,最好的一位才输了半目。虽输但差距不大,让小棋手们欢心鼓舞。

当晚在信阳宾馆与信阳知名人士下让子棋时,张文东输了六盘。有一位对局者对记者说,张九段有意相让,张文东笑呵呵地说:“先生棋力不凡,我全盘唯一一个‘勺子’就被先生抓住,并一举拿下,厉害啊!”“勺子”是围棋术语,意为大败招,专业棋手在对局中是不能忍受“勺子”出现的。话又说回来,专业棋手与业余棋手对弈,即便出现几个“勺子”,业余棋手也不一定赢下来,可张文东却输了。

信阳小棋手们输了,输给国手,增强了自信心,来日必将再接再厉。

信运集团的中坚

“黄河杯”比赛休息日,台湾棋院院长陈锦堆先生提出与信阳棋手下一场友谊赛,双方各出9人对局,信阳围棋协会欣然接受。

我市派出的棋手年龄都在40岁左右,个个白发若隐若现,他们是信阳围棋的中坚,而台湾棋院派出的全是13岁左右的少年,朝气蓬勃。9盘对局,信阳围棋队3胜6负,一方是在棋坛磨练几十年自娱自乐的老棋手,一方是名家指导意在冲段的少年。比赛结果双方都可接受。

信阳围棋的断档早在五年前就显现。信阳棋手也意识到这个问题,如今像刘志龙、任学升、周志辉等业余围棋高手在业余时间投入到围棋普及教育之中。能将“黄河杯”拉到信阳举办,我市的青年实业家、市围棋协会副主席、秘书长李建军功不可没,是他跑前跑后,出钱出力,才将第24届“黄河杯”举办权从昆明手中抢过来。

李建军对围棋的痴迷是出了名的,每年他都自掏腰包举办比赛,以提高信阳围棋水平,最近几年的“信阳——开封对抗赛”、“信阳——南阳对抗赛”、河南六城市围棋对抗赛等重大赛事都由他出钱操办。

在李建军、项竟国、丁玉洲、刘志龙等围棋爱好者的努力下,信阳围棋正加快追赶的步伐。未来,信阳围棋必将成长为河南围棋的中坚力量。

震雷山上担山工

本报记者 赵雪峰 摄影报道

震雷山,一座神奇的山。这里地形复杂多样,自然景观奇特,历史遗迹、人文景观众多。近年来,经过平桥区的强力开发,这里已成为休闲度假、观光旅游的好去处和市中心城区的“前花园”。

担山工,一群可敬的人。在震雷山开发、建设的两年多时间里,是他们用自己并不壮实的双肩,将一袋袋水泥、沙石担上山,和着他们

的汗水,化为数千米的登山步道和造型各异的亭台楼阁,给游人带来美的享受。昨日,记者在震雷山采访时,怀着崇敬的心情,将这群担山工的身影摄入镜头。



艰难行进在山道上



担山工的背影



洒满担山工汗水的登山步道

6月18日,由中央及省内主要新闻媒体记者组成的采访团来到新县,就农民工源头建会、双向维权和示范培训工作进行集中采访。图为采访团一行在市总工会农民工培训学校新县分校采访时的情景。本报记者 殷英 摄

“更好地工作,更快地改变农村面貌”

(上接第一版)

就如何更好地开展工作,王铁强调,要真正吃透村情,早日理出思路,紧紧抓住重点,真心实意惠民。

王铁说,第一书记就是第一责任人,要把村情、民情、产业发展情况和周边情况摸透,这样在决策时才能把握得准。不能凭空设想村里的发展路子,要实事求是地地理出发展思路,当前最突出的问题是什么,往哪个方向发展,产业怎么发展,基础设施怎么建设,利民惠民的事情怎么做,班子怎么建,在任职的3年内要干哪些事情,都要结合实际,科学地理清思路。王铁进一步阐述道,改变“双薄弱”村面貌,组织建设是重点,带好班子是重点,汇聚民心是重点,抓好基础设施建设是重点,利民惠民是重点,改革发展是重点,养老保险、医保、改厕改水等关系群众切身利益的事情要一心一意地抓好。

最后,王铁对第一书记派出单位及所在县区、乡镇提出要求。他强调,要诚心诚意地支持第一书记的工作,项目建设、产业发展、基础设施建设等要向他们所在村倾斜,同时,要照顾好他们的生活。

王道云在讲话中指出,我市选派机关干部到村担任党组织第一书记工作在全省带了好头,要把这项工作深入开展下去,扎扎实实地做好,切实加强基层党组织建设,发展壮大农村经济。她鼓励第一书记们履行好职责,团结带领一班人改变农村面貌,不辜负市委、广大人民群众的期望和自己在农村3年奋斗的历程。

会议结束了,人们仍沉浸在激动和振奋中。信阳日报社选派到淅河区游河乡乔庙村任第一书记的曾鼎表示,虽然大家所在的村基础很差,但这些村有着独特的优势和巨大的潜力,“我们有信心、有决心在市委的领导下,在各级各部门的支持下,在最短的时间内把“双薄弱”村变成新农村建设的示范村。第一书记是经得起考验的!”曾鼎说。

(上接第一版)

通过全面推进结构调整,信运集团现在已成长为集公路客运、现代物流、建筑房地产开发、汽车销售与维修、酒店旅游于一体的综合大型企业集团,连续5年被评为中国道路运输百强诚信企业,在全国500多万户道路运输及相关单位中,被交通运输部确定为百家重点联系企业,信阳汽车站成为“中国道路运输百强诚信客运站”,金通大酒店被共青团中央授予青年文明号,董事长阮中杰入选“中国道路运输60位旗帜人物”。

重党建 明责任 危危险重勇争先

信运集团党委准确把握新形势

下党建工作特点,广泛开展党建主题实践活动,使党组织和党员的先进性无论是在平时的生产经营中,还是在危急危险重时刻都得以充分体现。

“安全第一、预防为主”。信运集团视安全生产为最基本的社会责任,严格落实安全制度和措施,引入GPS和行车记录仪等科技手段,促使安全生产各项指标持续低于国家控制标准;坚持依法治企、守法经营、规范运行、诚信经营,从2006年至今连续3年跻身河南省纳税500强行列,连年

信运集团:抓好党建促发展

被评为信阳市A级纳税信用单位。

2008年年初,面对重大冰雪自然灾害,信运集团以出色的成绩荣获“抗冰雪保通保安集体二等功”;汶川发生特大地震灾害,公司立即为灾区捐款30余万元,并全面承担了市救援灾区的物资运送工作,为高标准完成救援任务作出了积极贡献;今年4月,玉树发生地震后,仅一天时间,公司驻市单位党员就自发捐款3.8万元。在一系列重大事件的考验面前,公司党组织和全体共产党员以优异成绩交

固党建 促和谐 开创新局面

上一份令人满意的“信运答卷”,在积极履行社会责任的同时,也得到社会的认可和赞誉。

普天之下,对民生的关切大同小异,但对信运集团来说,“民生”二字的背后,却有着沉重的历史背景。

作为有着60余年发展史的老企业,信运集团的历史包袱十分沉重。但企业党组织却坚持越是困难的时候,越要持续改善职工生活。

改革为了职工、发展为了职工,公司着力解决的都是广大干部职工最关心的利益问题。

企业改制时,信运集团在全省改制企业中首创“在册职工全员接纳、在岗职工全员聘用”的安置方案,去留由职工决定,不把任何一名职工不负

罗山县兴华学校 诚聘

罗山兴华学校位于罗山县城东工业园区。学校创办于2002年,现有师生1200人,是一所从幼儿园、小学到初中全日寄宿制民办学校。为扩大办学规模,提高教育质量,现面向全社会诚聘幼教、小学、初中各科优秀教师。要求应聘教师年龄一般在50岁以下,师德高尚,责任心强,普通话标准。特别优秀的退休教师、应届毕业生也欢迎加盟。一经聘用,教师年薪1.5万元至6万元,子女优惠入学。

联系电话: 0376-2153968 13598567082 联系人:叶校长

公告 兹有信阳市捷安消防技术服务有限公司拟向当地工商部门申请注销,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。特此公告 信阳市捷安消防技术服务有限公司 2010年6月19日

信阳市浉河区农村公路县乡公路及危桥改造项目施工招标资格预审公告

1.招标条件 本招标项目信阳市浉河区2010年度农村公路县乡公路及危桥改造建设项目已由信阳市交通运输局批准建设,项目业主为信阳市浉河区交通运输局,建设资金来自中央投资车购税、省补资金、自筹资金。现对该项目的修建及缺陷责任期内的质量修复进行国内竞争性公开招标,现邀请有兴趣的潜在投标人(以下简称申请人)提出资格预审申请,现将招标有关事项公告如下: 2.项目概况及标段划分

Table with 5 columns: 项目名称, 合同段, 建设规模, 建设标准, 计划工期

3.申请人资格要求 (1)本次资格预审要求申请人具备国家公路二级总承包(含二级)资质,近5年内承过两个以上不低于本标段相应的规模和技术标准的工程业绩,并在人员、设备、资金等方面具备相应的施工能力。本次资格预审采用合格制,不接受联合体资格预审申请,各申请人可就上述标段中的2个标段提出资格预审申请。(2)请符合上述条件的申请人于2010年6月28日至2010年7月2日,每日上午8时至11时30分,下午15时至18时(北京时间,下同)持营业执照、资质证书、法人代表身份证或法人授权委托书及被授权人身份证等证件(以上均为原件和加盖公章的复印件),到浉河区交通局(五楼)购买资格预审文件,资格预审文件每份售价为1000元,售后不退。(3)递交资格预审申请文件的截止时间为2010年7月14日15时30分,资格预审申请文件递交地址浉河区交通局(五楼)。逾期送达或未按指定地点的资格预审申请文件,招标人不予受理。 招标人:信阳市浉河区交通运输局 地址:浉河区民族路84号 邮政编码:464000 联系人:钟大勇 电 话:0376-6359359 传 真:0376-6337403

声明 兹有固始县广林柳制品有限责任公司的营业执照正、副本,注册号:4130261100225,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有朱庆瑞执业助理医师证,证号:2004412424130261981041,55146,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有李金林豫SA9508号轻型厢式货车,车架号:919278,发动机号:07099930,其车购税完税证明正本,证号:7410129038,因不慎丢失,特声明作废。